

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

[REDACTED]

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ  
ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ -ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ -ΑΙΤΗΜΑ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΗΣ  
ΒΛΑΒΗΣ  
(με επιφύλαξη δικαιωμάτων)

Του Στέλιου Κούλογλου [REDACTED], κατοίκου [REDACTED]  
οδός [REDACTED]

Σήμερα στις 31/8/2022  
ημέρα Τετάρτη & ώρα 12:30  
Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΚΑΤΑ [REDACTED]

1. Του Χρήστου Ράπτη, τόσο ως διευθυντή έκδοσης, όσο και ως νομίμου εκπροσώπου του ηλεκτρονικού ιστότοπου με την επωνυμία [iefimerida.gr](http://iefimerida.gr), με έδρα την Αθήνα, οδός Βεντήρη Κωνσταντίνου 5, 115 28,

2. Της Σοφίας Γιαννακά, δημοσιογράφου και συμβούλου έκδοσης του ηλεκτρονικού ιστότοπου [iefimerida.gr](http://iefimerida.gr), κατοίκου ομοίως ως άνω

3. Βασίλη Πούλου, διευθυντή σύνταξης του ηλεκτρονικού ιστότοπου με την επωνυμία [iefimerida.gr](http://iefimerida.gr), κατοίκου ομοίως ως άνω

Κύριοι και κυρία, στις 8/6/2022, στον ηλεκτρονικό κόμβο με την επωνυμία «[iefimerida.gr](http://iefimerida.gr)», που εκδίδετε ο πρώτος από εσάς, με διευθυντή σύνταξης τον τρίτο από εσάς και σύμβουλο και αναφερόμενη ως συντάκτρια του επίδικου άρθρου την δεύτερη από εσάς, δημοσιεύσατε στην θεματική σελίδα σας με τίτλο ΠΟΛΙΤΙΚΗ το ακόλουθο ενυπόγραφο, άκρως προσβλητικό, βαθύτατα ψευδές και σκηνοθετημένο δημοσίευμα, που ουδεμία σχέση έχει με την πραγματικότητα και το οποίο έχει επιλέξει ως ακολούθως:

## «ΠΟΛΙΤΙΚΗ

*Ο διασώστης Ιάσοντας και ο ρόλος του Στέλιου Κούλογλου*

*Στέλιος Κούλογλου, Ιάσοντας Αποστολόπουλος*

ΣΟΦΙΑ ΓΙΑΝΝΑΚΑ

08/06/2022 14:50

*Την ώρα που σύσσωμη η πολιτική σκηνή της Τουρκίας κάνει ολομέτωπη επίθεση στην Ελλάδα και όλοι ανησυχούμε για ένα θερμό καλοκαίρι, κάποιοι στη χώρα μας συνεχίζουν έναν περίεργο χαβά.*

*Πρώτος ο κ. Τσίπρας. «Αν κάτι συμβεί με την Τουρκία, θα είμαστε μόνοι μας», δήλωσε σε συνέδριο για την υγεία (Πρώτο Θέμα, 7/6). Αντί να κάνει επίθεση στον Ερντογάν για τις απαράδεκτες δηλώσεις, εμφάνισε την Ελλάδα να έχει πρόβλημα!*

*Αυτό που είπε, δε, είναι αναληθές: η χώρα μας δεν είναι μόνη απέναντι στον τουρκικό αναθεωρητισμό: ΕΕ, ΗΠΑ, Μπάιντεν, Μακρόν, Φον ντερ Λάιεν, Σολτς έχουν βγει σύσσωμοι υπέρ Ελλάδας. Ακόμη και ο Ιταλός Σαλβίνι επιτέθηκε στον Τούρκο πρόεδρο και τον θύμισε ότι η Οθωμανική Αυτοκρατορία τελείωσε, ας το πάρει απόφαση. Τα ελληνοτουρκικά δεν είναι πια ένας διμερής τσακωμός, αλλά ένα διεθνοποιημένο ζήτημα που έφερε σε όλα τα αρμόδια fora ο Έλληνας πρωθυπουργός. Δεν θα μπορούσε και ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ να δείξει ένα πιο εθνικό προφίλ και να υπερασπιστεί τα δίκαια της χώρας μας; Είναι, πραγματικά, να απορεί κανείς: δηλαδή, όταν ο Ερντογάν προκαλεί με το «Μητσοτάκης γιοκ», βάφει γκρίζα τα νησιά μας στο Αιγαίο και κάνει εμπρηστικές δηλώσεις, η αξιωματική αντιπολίτευση το χαίρεται;*

*Ο ΣΥΡΙΖΑ επιμένει σε μια εξωτερική πολιτική που έχει ήδη καταδικαστεί από τον ελληνικό λαό. Δεν έχουμε ξεχάσει τον Κώστα Ζουράρι, υφυπουργό Παιδείας των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ το 2016, που είπε το αμίμητο «Και να χάσουμε μερικά νησιά δεν πειράζει». Ή τον Αλέξη Τσίπρα που είπε την ίδια χρονιά, στη ΔΕΘ, το αξέχαστο «έχει σύνορα η θάλασσα και δεν το ξέραμε;» προκειμένου να απαντήσει στην κριτική κατά της κυβέρνησής του για τους χειρισμούς της στο μεταναστευτικό. Η ατάκα-«μνημείο» του κ. Τσίπρα προκάλεσε τότε έντονες αντιδράσεις, με πολλούς να απορούν πώς είναι δυνατόν να ακούγονται τέτοιες δηλώσεις από έναν πρωθυπουργό. Δεν έχουμε ξεχάσει ούτε τον πρώην ΥΠΕΞ Γιώργο Κατρούγκαλο που δήλωσε ότι η Τουρκία με τόσα χιλιόμετρα ακτής που*

διαθέτει, δεν μπορεί να αποκλειστεί από την ενεργειακή εξίσωση στην Μεσόγειο! «Good diplomacy, ε;», που θα 'λεγε και ο Κοτζιάς, φορώντας περήφανος τη γραβάτα που του χάρισε ο Ερντογάν, το 2017.

Ο ΣΥΡΙΖΑ συνεχίζει το ίδιο επικίνδυνο βιολί και με το μεταναστευτικό. Ενώ γθες το Ευρωκοινοβούλιο έβγαζε έκθεση κατά της Τουρκίας, με καταδίκη του καθεστώτος Ερντογάν και μήνυμα στήριξης σε Ελλάδα και Κύπρο, απέναντι στις τουρκικές προκλήσεις, τι συνέβαινε σε διπλανή αίθουσα; Ο ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Στέλιος Κούλογλου και ο διασώστης Ιάσωνας Αποστολόπουλος κατηγορούσαν την πατρίδα μας! Ισχυρίστηκαν ότι το ελληνικό Λιμενικό «απάγει πρόσφυγες που έχουν ήδη φτάσει στις ελληνικές ακτές και τους πετάει πάλι στην ανοικτή θάλασσα». Είπαν, εν ολίγοις, ότι η Ελλάδα διαπράττει εγκλήματα στο Αιγαίο και πνίγει κόσμο!

Τι να σε φοβίσουν οι εξωτερικοί εχθροί, όταν έχεις αυτούς τους «ακτιβιστές», εντός των τειχών; Σε έξαρση ο αναθεωρητισμός της Τουρκίας κι αυτοί καταγγέλλουν το ελληνικό κράτος. Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κάλεσε τον ΣΥΡΙΖΑ να ξεκαθαρίσει τη θέση του, αν και είναι γνωστή: δεν υπάρχουν σύνορα, όλοι οι μετανάστες πρέπει να είναι ευπρόσδεκτοι στην Ελλάδα. Μετά όμως δεν μας λέει τι θα τους κάνουμε. Θα ανοίξουμε Μόριες και άθλιες Ειδομένες όπως έκαναν αυτοί; Μα αν δεν αποκοπούν οι μεταναστευτικές ροές, τα νησιά θα είναι φίσκα από εξαθλιωμένους ανθρώπους που δεν θα έχουν στέγη, με τους ντόπιους να ασφυκτιούν.

Ακόμη και ένας ανύποπτος πολίτης καταλαβαίνει ότι υπάρχει μια ευρεία επιχείρηση, με διάφορους ακτιβιστές, ΜΚΟ, πολιτικούς και δημοσιολογούντες που καταγγέλλουν τα «push backs» των παράνομων μεταναστών, αλλά σιωπούν για τα κυκλώματα των εμπορών, που στοιβάζουν υπεράριθμους απελπισμένους σε σαλιοκάραβα και τους στέλνουν στην Ευρώπη. Κι όσο δεν υπάρχουν σύνορα, τόσο ενθαρρύνονται αυτοί που έχουν στήσει επιχειρήσεις διακίνησης παράνομων μεταναστών, με οικονομικά κίνητρα και όφελος.

Κανείς δεν θα έπαιρνε στα σοβαρά τις καταγγελίες του επαγγελματία διασώστη Ιάσωνα, αν δεν εμπλέκονταν στελέγη της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Ο ρόλος του Στέλιου Κούλογλου, στο όλο θέμα, είναι μυστήριο. Είναι άγνωστο τι κάνει στις

Βρυξέλλες, τόσα χρόνια ευρωβουλευτής, αλλά καμιά δουλειά δεν είναι ντροπή, ακόμη και να εκθέτεις τη χώρα σου στο εξωτερικό. Λίγη υπονόμηση στον Τσίπρα, κουτσομπολιά για τον Παπαδημούλη, αυτά είναι τα μόνα γνωστά για το έργο του. Το να κατηγορήσει τους δικτάτορες που εργαλειοποιούν τους μετανάστες, τους διακινητές, και την Τουρκία, που εν γνώσει της ξεκινούν τα σαπιοκάραβα, δεν του περνάει από το μυαλό. Ανήκει στο είδος των ανθρώπων που δεν βρίσκουν μια λέξη για τα 3 εκατομμύρια των δυστυχημένων προσφύγων Ουκρανών ή για τα εγκλήματα του παρανοϊκού Πούτιν, αλλά κλαίει και οδύρονται για Πακιστανούς, Αφγανούς, Μπαγκλαντεσιανούς που εισέρχονται παράνομα στα ελληνικά σύνορα! Επάγγελμα δήθεν ανθρωπιστής, αυτό είναι ντροπή.

Πηγή: [iefimerida.gr](https://www.iefimerida.gr) - [iefimerida.gr/politiki/diasostis-iasonas-rollos-steliyoy-koylogloy](https://www.iefimerida.gr/politiki/diasostis-iasonas-rollos-steliyoy-koylogloy) Ο διασώστης Ιάσοντας και ο ρόλος του Στέλιου Κούλογλου - [iefimerida.gr](https://www.iefimerida.gr)

Την παραπάνω χυδαία, προσβλητική και συκοφαντική επίθεση εναντίον μου πραγματοποιήσατε δια του προαναφερθέντος δημοσιεύματος σας, το οποίο αναπαραγάγατε και από την σελίδα στην εφαρμογή facebook, ενώ στην ευρεία αναπαραγωγή του προέβησαν και άλλες ιστοσελίδες.

Στο παραπάνω αναφερόμενο απολύτως ψευδές άρθρο σας η συντάκτρια μεταξύ άλλων χονδροειδών ψεμάτων και «κατασκευασμένων «αφηγημάτων» για τον Αλέξη Τσίπρα και τον πρώην ΥΠΕΞ Νίκο Κοτζιά, την μη δήθεν εθνική πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ κλπ ψευδουργήματα, με εμφάνιζε να στερούμαι πατριωτισμού και να στρέφομαι εναντίον της πατρίδας μου(!), ήτοι με περιγράφει ως προδότη και προς στον σκοπό το ψευδές αφήγημα της αυτό να ευοδωθεί παραποιήσε αυθαίρετα και μετέθεσε τον χρόνο και τον τόπο πραγματοποίησης μιας εκδήλωσης που είχε πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες ένα μήνα νωρίτερα μεταθέτοντας την χρονικά προς τον σκοπό δημιουργίας του ψευδούς αφηγήματος της ένα μήνα αργότερα, αλλάζοντας και τον τόπο πραγματοποίησης της από τις Βρυξέλλες του Βελγίου, στο Στρασβούργο της Γαλλίας και διανύοντας με επιτηδευμένη ελαφρότητα την απόσταση των 440 χιλιομέτρων που χωρίζουν τις δυο πόλεις (όπως στο τραγούδι του Μιχάλη Βιολάρη: Τι Λωζάνη τι Κοζάνη χιόνια η μια και χιόνια η άλλη!) και τοποθετώντας την μάλιστα δήθεν σε διπλανή

αίθουσα, αυτής επί της οποίας συζητούνταν και εξεδόθη η απόφαση περί καταδίκης της Τουρκίας, παραποιώντας πρωτοφανώς κάθε έννοια δημοσιογραφικής δεοντολογίας, αλλά και αφήγησης και παράθεσης των πραγματικών γεγονότων πλαστοποιώντας τα πραγματικά δεδομένα με όλως κατασκευασμένα και προκειμένου να γίνει πιστό το απολύτως ψευδές και συκοφαντικό αφήγημα της:

*«Ενώ χθες το Ευρωκοινοβούλιο έβγαζε έκθεση κατά της Τουρκίας, με καταδίκη του καθεστώτος Ερντογάν και μήνυμα στήριξης σε Ελλάδα και Κύπρο, απέναντι στις τουρκικές προκλήσεις, τι συνέβαινε σε διπλανή αίθουσα; Ο ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Στέλιος Κούλογλου και ο διασώστης Ιάσωνας Αποστολόπουλος κατηγορούσαν την πατρίδα μας».*

Περαιτέρω δε αναφέρεται εν μέσω και άλλων ψευδών: **«Κανείς δεν θα έπαιρνε στα σοβαρά τις καταγγελίες του επαγγελματία διασώστη Ιάσωνα, αν δεν εμπλέκονταν στελέχη της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Ο ρόλος του Κούλογλου είναι μυστήριο...»**

Αναρωπιέται κανείς, καίτοι δημοσιογράφοι δεν διαβάζετε ούτε μια έγκυρη ξένη εφημερίδα;

Δεν έχετε ρίξει μια ματιά στις αναφορές της Ύπατης Αρμοστείας για τους πρόσφυγες;

Δεν έχετε μάθει ότι ο επικεφαλής της Frontex υποχρεώθηκε σε παραίτηση ακριβώς επειδή η υπηρεσία «εσωτερικών υποθέσεων» της ΕΕ, η Olaf, αποκάλυψε τη συνεργασία της υπηρεσίας του με τις ελληνικές Λιμενικές αρχές στις παράνομες επαναπροωθήσεις;

Δεν έχετε πληροφορηθεί για το πόρισμα της Human Rights Watch, που ξεκινάει ως εξής: «Οι ελληνικές αρχές και οι άνδρες που χρησιμοποιούν, επιτίθενται, ληστεύουν και απογυμνώνουν Αφγανούς αιτούντες άσυλο και μετανάστες, συμπεριλαμβανομένων παιδιών, προτού τους επαναπροωθήσουν με συνοπτικές διαδικασίες πίσω στην Τουρκία μέσω του ποταμού Έβρου... Οι ελληνικές αρχές τους ξυλοκόπησαν σε διάφορες στιγμές: ενώ ήταν υπό κράτηση και καθώς τους έσπρωχναν στον Έβρο ποταμό. Είκοσι δύο από τους

26 ερωτηθέντες είπαν ότι κάποια στιγμή, οι ελληνικές αρχές τους ανάγκασαν να γδυθούν μέχρι τα εσώρουχά τους ή μέχρι να είναι εντελώς γυμνοί. Όλοι είπαν ότι οι ελληνικές αρχές έκλεψαν τα χρήματά τους, τα κινητά τηλέφωνα ή άλλα υπάρχοντά τους».

Δεν έχετε μάθει ότι η αλήθεια, πόσω μάλλον όταν στην νεφελώδη αποτύπωση της αιωρούνται πτώματα δολοφονημένων συνανθρώπων μας δεν είναι ιδεολογικό αφήγημα, ούτε ιδιοκτησία του κάθε Κούλογλου, του Αποστολόπουλου ή της κυρίας Γιαννακά, αλλά υπόκειται σε συγκεκριμένους κανόνες και περαιτέρω η δημοσιογραφική αποτύπωση της σε ενδελεχή και υπεύθυνη έρευνα, οι κανόνες διεξαγωγής της οποίας διδάσκονται από την πρώτη μέρα στις σχολές δημοσιογραφίας παγκοσμίως;

Ο ελληνικός τύπος είχε ήδη πολύ προηγούμενα από το εν λόγω δημοσίευμα σας αναφερθεί στις αποκαλύψεις του πορίσματος OLAF.

Στις 2 Μαρτίου η ΕΦΥΣΥΝ έγραφε:

Το πόρισμα της OLAF κατηγορεί τρία ανώτατα στελέχη της διοίκησης της Frontex -για μεθοδευμένη συγκάλυψη επίσημων καταγγελιών που αφορούν επαναπροωθήσεις του ελληνικού Λιμενικού, ώστε να μην υπάρξει λογοδοσία για παραβιάσεις θεμελιωδών δικαιωμάτων.

<https://tvxs.gr/news/ellada/porisma-olaf-methodeymeni-syggalypsi-epanaproothiseon-sto-aigaiο>

[https://www.efsyn.gr/ellada/dikaiomata/334210\\_istories-syggalypsis-sto-aigaiο](https://www.efsyn.gr/ellada/dikaiomata/334210_istories-syggalypsis-sto-aigaiο)

Ο επικεφαλής της Frontex αναγκάστηκε να παραιτηθεί λόγω του πορίσματος της OLAF για τις επαναπροωθήσεις στο Αιγαίο στις 29 Απριλίου.

Αποσπάσματα από την έκθεση OLAF δημοσιεύτηκαν στα ακόλουθα site:

<https://www.in.gr/2022/07/28/greece/ti-apokalyptei-aporriti-ekthesi-tis-olaf-gia-frontex-kai-pushbacks/>

[https://www.efsyn.gr/kosmos/eyropi/353682\\_sti-dimosiotita-porisma-kolafotis-olaf-gia-epanaproothiseis-kai-frontex](https://www.efsyn.gr/kosmos/eyropi/353682_sti-dimosiotita-porisma-kolafotis-olaf-gia-epanaproothiseis-kai-frontex)

Τα κύρια συμπεράσματα της έκθεσης OLAF που αποκαλύφθηκαν έχουν ως ακολούθως:

«Τις διαστάσεις του προσφυγικού ζητήματος στην ελληνική επικράτεια με απόπειρα συγκάλυψης και ψέματα γύρω από τις υποθέσεις επαναπροωθήσεων από τις ελληνικές αρχές και τη συμμετοχή - συνεργασία της ίδιας της Frontex, καταγράφει το πόρισμα της **Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας για την Καταπολέμηση της Απάτης (OLAF)**.

Το εν λόγω πόρισμα, το οποίο αποκαλύπτουν το *Spiegel* και η *Le Monde*, ήταν και αυτό που έφερε τελικά την παραίτηση του επικεφαλής της Frontex, **Φαμπρίς Λετζέρι**, ωστόσο μέχρι σήμερα δεν είχαν δημοσιευτεί στοιχεία του, ούτε είχαν ενημερωθεί σχετικά οργανώσεις, ευρωβουλευτές και πολιτικοί. Οι αποκαλύψεις συμπληρώνουν τα στοιχεία προηγούμενης έρευνας από διεθνή ΜΜΕ, η οποία αποκάλυπτε τη δράση των ελληνικών αρχών και τις παράνομες επαναπροωθήσεις.

Στο πόρισμα παρουσιάζονται στοιχεία σύμφωνα με τα οποία **η ελληνική ακτοφυλακή διαπράττει συστηματικά επαναπροωθήσεις για τις οποίες η Frontex γνώριζε τα πάντα και λειτουργούσε συγκαλύπτοντας τις εγκληματικές ενέργειες συστηματικών απαγωγών και εξαφανίσεων**. Ανάμεσα σε άλλα, η έρευνα καταγράφει ότι η υπηρεσία προστασίας των ευρωπαϊκών συνόρων **πλήρωσε με ευρωπαϊκά χρήματα για την επαναπροώθηση προσφύγων και μεταναστών στο Αιγαίο**.

**«Αντί να αποτρέψουν τις επαναπροωθήσεις, ο Λετζέρι και οι άνθρωποί του κάλυψαν την Ελλάδα, είπαν κατάφωρα ψέματα στο κοινοβούλιο της ΕΕ και απέκρουσαν το γεγονός ότι ο οργανισμός χρηματοδοτεί τις επαναπροωθήσεις με χρήματα των ευρωπαίων φορολογουμένων**. Υπάρχουν αμέτρητα "διαμάντια" στην έκθεση, που υποβλήθηκε τον Φεβρουάριο. Πρέπει να δημοσιοποιηθεί για τους Ευρωπαίους να δουν πώς ο καλύτερα χρηματοδοτούμενος, οπλισμένος, ταχέως αναπτυσσόμενος οργανισμός τους της ΕΕ διοικούνταν από μια σέχτα που περιφρονούσε τα ανθρώπινα δικαιώματα, την Επιτροπή και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο», αναφέρει ο ερευνητής δημοσιογράφος του Spiegel, **Γιώργος Χρηστίδης**, σε ανάρτησή του στο Twitter.

Και σημειώνει: **«Η έκθεση είναι ένα κατηγορώ κατά της ελληνικής κυβέρνησης, η οποία εξακολουθεί να ισχυρίζεται ότι κάνει τα πάντα νόμιμα και κατηγορεί για όλες τις αναφορές παραβιάσεων, τις κακές ΜΚΟ, τα Αριστερά μέσα ενημέρωσης και την τουρκική προπαγάνδα»**.

Η ελληνική ακτοφυλακή **«έθεσε σε σοβαρό κίνδυνο τις ζωές των επιβατών»**, σημειώνουν οι αξιωματούχοι αναφερόμενοι μεταξύ άλλων σε περιστατικό από τον Αύγουστο του 2020, το οποίο επισημαίνεται στην έρευνα. **«Μια λέμβος μεταναστών με περίπου 30 πρόσφυγες**

καταγράφηκε να ρυμουλκείται με εμπλοκή σκάφους του ελληνικού λιμενικού (με αριθμό CPB 137) προς τα τουρκικά ύδατα από ένα εναέριο μέσο της Frontex, αντί να γίνει διάσωση και αποφύλαξη στην Ελλάδα», υπογραμμίζεται.

Σε αυτό το περιστατικό αναφέρεται ότι η **Frontex γνώριζε τι θα συμβεί, καθώς την επαναπροώθηση μετέδωσε αεροσκάφος της στα αρχηγεία της στη Βαρσοβία**. Σύμφωνα με το πόρισμα **οι επικεφαλής της Frontex εμπόδισαν το να διεξαχθεί έρευνα για το περιστατικό**. Στην έρευνα περιγράφεται ο ρόλος που επιτελούσαν τόσο υψηλόβαθμοι πολιτικοί αξιωματούχοι της Ευρωπαϊκής Επιτροπής αλλά και έλληνες θεσμικοί εκπρόσωποι.

«Στην έκθεσή τους οι ερευνητές παρουσιάζουν **λεπτομερή στοιχεία για τις παραβιάσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων που έχει διαπράξει η Ελλάδα και δείχνουν ότι η Frontex γνώριζε από την αρχή**» αναφέρει το Spiegel και συνεχίζει «αντί να αποτρέψει τις επαναπροωθήσεις, ο Φαμπρίς Λετζέρι και οι συνεργάτες του τις κάλυψαν. Είπαν ψέματα στο Ευρωκοινοβούλιο και απέκρυψαν το γεγονός ότι η υπηρεσία στήριζε και συμμετείχε σε κάποιες επαναπροωθήσεις χρηματοδοτώντας τις με ευρωπαϊκά κεφάλαια».

Επίσης δημοσιεύτηκε σχετικό βίντεο του Monde με τίτλο: «Πώς η Ευρώπη τους πετάει στη θάλασσα.» [https://www.lemonde.fr/international/article/2022/07/28/refoulement-de-Epishmigrants-en-grece-l-enquete-qui-accuse-frontex\\_6136445\\_3210.html](https://www.lemonde.fr/international/article/2022/07/28/refoulement-de-Epishmigrants-en-grece-l-enquete-qui-accuse-frontex_6136445_3210.html)

Περαιτέρω προβαίνετε, άπαντες και κατά τον ρόλο εκάστου από εσάς στην έκδοση, συγγραφή και κυκλοφορία των άρθρων του ιστοτόπου σας σε μια άνευ ορίων προσωπική επίθεση εις βάρος μου ως επι λέξει:

«...Ο ρόλος του Στέλιου Κούλογλου, στο όλο θέμα, είναι μυστήριο. Είναι άγνωστο τι κάνει στις Βρυξέλλες, τόσα χρόνια ευρωβουλευτής, αλλά καμιά δουλειά δεν είναι ντροπή, ακόμη και να εκθέτεις τη χώρα σου στο εξωτερικό. Λίγη υπονόμηση στον Τσίπρα, κουτσομπολιά για τον Παπαδημούλη, αυτά είναι τα μόνα γνωστά για το έργο του. Το να κατηγορήσει τους δικτάτορες που εργαλειοποιούν τους μετανάστες, τους διακινητές, και την Τουρκία, που εν γνώσει της ξεκινούν τα σαπιοκάραβα, δεν του περνάει από το μυαλό. Ανήκει στο είδος των ανθρώπων που δεν βρίσκουν μια λέξη για τα 3 εκατομμύρια των δυστυχισμένων προσφύγων Ουκρανών ή για τα εγκλήματα του παρανοϊκού Πούτιν, αλλά



*κλαίνε και οδύρονται για Πακιστανούς, Αφγανούς, Μπαγκλαντεσιανούς που εισέρχονται παράνομα στα ελληνικά σύνορα! Επάγγελμα δήθεν ανθρωπιστής, αυτό είναι ντροπή»*

Για την ενημέρωσή σας, όσον αφορά την δουλειά μου στις Βρυξέλλες και την εν γένει επαγγελματική μου κατάσταση, που προφανώς ή κατασκευασμένα φέρεστε να αγνοείτε, μη χάνοντας την ευκαιρία μάλιστα να την λοιδορείτε:

Είμαι απόφοιτος του Πανεπιστημίου Αθηνών (1980), μετεκπαιδεύθηκα στη δημοσιογραφία στο Παρίσι και το Τόκιο. Ξεκίνησα να δημοσιογραφώ στο περιοδικό «Αντί» και διετέλεσα ανταποκριτής της «Αυγής» στο Παρίσι (1983-1984). Πολιτικός αναλυτής στο «Βήμα» και αργότερα ανταποκριτής της εφημερίδας, της ΕΡΤ και του ραδιοσταθμού Σκάι στη Μόσχα κατά την διάρκεια της «περεστρόικα» (1989-1993). Κάλυψα ως ειδικός απεσταλμένος τον πόλεμο στην πρώην Γιουγκοσλαβία (1992-1995). Συνεργάτης της γαλλικής Le Monde Diplomatique και του γαλλογερμανικού τηλεοπτικού σταθμού ARTE.

Το 2002 βραβεύτηκα ως ο συγγραφέας της χρονιάς για το best seller μυθιστόρημα «Μην πας ποτέ μόνος στο ταχυδρομείο». Είμαι συγγραφέας εννέα λογοτεχνικών και ιστορικών βιβλίων.

Διετέλεσα αρχισυντάκτης και παρουσιαστής του «Ρεπορτάζ χωρίς σύνορα» (1996- 2008 και 2010-2012), μιας τηλεοπτικής εκπομπής που βραβεύθηκε τέσσερις φορές ως η καλύτερη ελληνική ενημερωτική εκπομπή. Από το 2005 έως το 2008, επιμελούμην και παρουσίασα το εβδομαδιαίο τηλεοπτικό πρόγραμμα «Θεματική Βραδιά». Το 2006 και το 2007 βραβεύτηκα ως ο δημοσιογράφος της χρονιάς. Έχω χαρακτηριστεί, από το παρατηρητήριο των διεθνών μέσων ενημέρωσης «Δημοσιογράφοι Χωρίς Σύνορα» ως «το σύμβολο της ερευνητικής δημοσιογραφίας στην Ελλάδα».

Το 2008 απολύθηκα από την ΕΡΤ επειδή αρνήθηκα να λογοκρίνω το ντοκιμαντέρ «Η γενιά των 700 €» που ετοιμάζα. Την ίδια χρονιά ίδρυσα το Tvxs.gr («TV Χωρίς Σύνορα»), την πρώτη και σήμερα από τις πιο έγκυρες ενημερωτικές ηλεκτρονικές εφημερίδες στην Ελλάδα.

Παραγωγός και σκηνοθέτης πολυάριθμων ντοκιμαντέρ: «Whistleblowers» (2004), «Απολογία ενός Οικονομικού Δολοφόνου» (2008), «Oligarchy» (2012), «Νεοναζί: Το

Ολοκαύτωμα της Μνήμης» (2013), Η Νονά» (2014), «Απόδραση από την Αμοργό»(2015), «Πεθαίνοντας στο Γέλιο»(2017). Το 2000 και το 2002 του απονεμήθηκε το διεθνές βραβείο EuroComenius, αντιστοίχως για τα ντοκιμαντέρ «Ο Ελληνικός Εμφύλιος» και «Ο Αγώνας του Θανάτου». Η «Απολογία ενός Οικονομικού Δολοφόνου» απέσπασε δύο διεθνή βραβεία (Ν. Κορέα, Ισπανία), προβλήθηκε σε δεκάδες χώρες και σε κινηματογράφους στη Νέα Υόρκη και το Λος Αντζελες. Από το 2010 η αμερικανική κυβέρνηση αρνείται να μου χορηγήσει βίζα για τις ΗΠΑ, ακόμη και με την ιδιότητα του ευρωβουλευτή.

Διακρίθηκα στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, όπου με έστειλε η ψήφος του ελληνικού λαού ως εκλεγμένο εκπρόσωπο του δυο φορές για την οργάνωση και παρουσίαση σειράς πρωτότυπων εκδηλώσεων για την ιστορία, τον πολιτισμό και τους νέους της Ελλάδας καθώς και εναντίον του πολέμου. Με δική μου πρωτοβουλία καθιερώθηκε βραβείο για τους Μάρτυρες Δημοσίου Συμφέροντος και την Ελευθερία της Πληροφόρησης, που απονέμεται κάθε χρόνο στο όνομα της δολοφονηθείσας Μαλτέζας δημοσιογράφου Δάφνης Καρούανα Γκαλίθια. Για το έργο μου κατά της διεθνούς διαφθοράς, ανακηρύχθηκα «Τρίτος δικαιότερος πολιτικός στην Ευρώπη».

Όπως σε ανύποπτο χρόνο (2018) έγραψε ο έγκριτος δημοσιογράφος Γιώργος Λακόπουλος :

«Ο Κούλογλου είναι σήμερα ο πληρέστερος Έλληνας ευρωβουλευτής από πλευράς πολιτικής κατάρτισης και ποιότητας των κοινοβουλευτικών πρωτοβουλιών του. Έτσι βάζει το όνομά του σε μια πολύ μικρή λίστα Ελλήνων που άξιζε τον κόπο -για τη χώρα- να βρίσκονται στο Στρασβούργο: Δημ. Τσάτσος, Τίμος Χριστοδούλου, Μιχ. Παπαγιαννάκης, Αλέκος Αλαβάνος, Κωστής Χατζηδάκης και δύο τρεις ακόμη.

Ο Κούλογλου ακόμη και όταν οργανώνει τυπικές και συνηθισμένες για ευρωβουλευτές δραστηριότητες τους προσδίδει ένα διαφορετικό περιεχόμενο, έτσι όπως προκύπτει από την προοδευτική ματιά του στα πράγματα.

Πχ προ ημερών κάλεσε στις Βρυξέλλες νέους ανθρώπους από την Ελλάδα που μετατρέπουν έμπρακτα το brain drain σε brain gain με τις πρωτοβουλίες τους στην επιχειρηματικότητα και την ανάπτυξη ιδεών που κινούν μπροστά τα πράγματα. Και ήταν

εντυπωσιακό να ακούει κανείς τον 20χρονο Άγγελο Γκέτση από την Άρτα να εξηγεί πως από τα 17 του έφτασε στην εφεύρεση ενός βοηθήματος για τυφλούς. »

Για το θέμα της Ουκρανίας, και για την κατάσταση των προσφύγων της οποίας δήθεν αδιαφορώ (έχοντας τον νου μου μονομερώς σε άλλης εθνικότητας πρόσφυγες) έχω δημοσιεύσει δεκάδες άρθρα από την έναρξη του πολέμου, αλλά και προ αυτού, με το ενδιαφέρον μου πάντα στραμμένο ιδίως στους πρόσφυγες και στα θύματα του πολέμου.

Για την ενημέρωσή σας επίσης οφείλω να σας γνωρίσω πως και ο Τούρκος Πρόεδρος και η ακραία επιθετική, φασιστική και ανελεύθερη πολιτική της Τουρκίας έχει αποτελέσει αντικείμενο σειράς άρθρων μου και παρεμβάσεων μου από πολλών ετών, εις τρόπον ώστε είμαι -λόγω των παρεμβάσεων και θέσεων μου -απολύτως ανεπιθύμητος στην γείτονα Τουρκία και στο καθεστώς της!

Ενδεικτικά και όλως επικουρικά σας αναφέρω τη δημόσια αρθρογραφία - καταγγελία μου περί της εκλογικής νοθείας του Ερντογάν το 2017! (<https://tvxs.gr/news/eyropi-eop/i-notheia-erntogan-kai-i-ypokrisia-tis-eyropis>), τις επανειλημμένες καταγγελίες μου για τις διώξεις κατά δημοσιογράφων στην Τουρκία, όπως ενδεικτικά του 2020 (<https://tvxs.gr/news/eyropi-eop/koylogloy-stin-eyroboyli-epidimia-diokseon-kata-dimosiografon-stin-toyrkia>) 20/5/2020, όπου σε ερώτησή μου στην Επιτροπή Εξωτερικών Υποθέσεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ζήτησα ως απαραίτητη προϋπόθεση για να λάβουν κράτη εκτός ΕΕ ευρωπαϊκά κονδύλια, τον σεβασμό του κράτους δικαίου και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Στην επιτροπή έγινε συζήτηση με τον αρμόδιο Επίτροπο για την διεύρυνση της ΕΕ, Όλιβερ Βαρχέλι, σχετικά με την οικονομική βοήθεια λόγω πανδημίας αλλά και για το μέλλον των χρηματοδοτικών εργαλείων της Ένωσης προς κράτη της ανατολικής Ευρώπης και της Τουρκίας όπου όπως ανέφερα σημειώνεται επιδημία διώξεων δημοσιογράφων, συχνά επειδή έκαναν απλά ρεπορτάζ για τον κορονοϊό (!), ενώ το 2018 είχα πρωτοστατήσει ζητώντας την αποστολή αντιπροσωπείας ευρωβουλευτών στην Τουρκία, ώστε να συναντηθούν με τους Έλληνες στρατιωτικούς που κρατούνταν εκεί και να διαπιστωθούν οι πραγματικές συνθήκες της κράτησής τους, απευθυνόμενος στον David McAllister, πρόεδρο της επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων (AFET) κ.α. δεκάδες παρεμβάσεις μου εις βάρος της Τουρκίας, ενώ ένας ολόκληρος Κύκλος ντοκιμαντέρ με θέμα :**«Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΤΟ ΚΟΥΥΤΙ ΤΗΣ ΠΑΝΔΩΡΑΣ 0000047236»** (NET 2004-2005) ερευνούσε τις ελληνοτουρκικές σχέσεις, τα ανοίγματα που έχουν πραγματοποιηθεί προς την κατεύθυνση της

ελληνοτουρκικής φιλίας, αλλά και τα ζητήματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων και παραβιάσεων του διεθνούς δικαίου από την πλευρά της Τουρκίας και την πρόκληση να γεφυρωθούν τα χάσματα που έχουν προκαλέσει οι πρακτικές αυτές στο πλαίσιο της προσπάθειας για την ευρωπαϊκή ένταξη της χώρας αυτής.

Ούτω η εικόνα που κατασκευάσατε στο σχετικό επίδικο δημοσίευσμά σας για το πρόσωπο μου, σε καμία περίπτωση δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα, στερείται στοιχειώδους δημοσιογραφικής δεοντολογίας και η αποτύπωση του προσώπου και των θέσεων μου είναι εντελώς παραμορφωτική, με μόνο σκοπό τη βλάβη της προσωπικότητάς μου, τη συκοφάντηση των απόψεών μου και εντέλει τον δημόσιο και αδυσώπητο χλευασμό της προσωπικότητάς μου, στον οποίο δεν είναι η μόνη φορά που επιδίδεστε.

### **ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

**(και με την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μου)**

**ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ** εντόνως για το ψευδές, συκοφαντικό και δυσφημιστικό προς το πρόσωπο μου δημοσίευμα σας και σας επιστρέφω το πιστοποιητικό εθνικοφροσύνης το οποίο μου στερήσατε υποκύπτοντας σε ακραίες και φασίζουσες απόψεις περί της αλήθειας, του εθνικώς ορθού και του εθνικού συμφέροντος.

**ΣΑΣ ΚΑΛΩ** δια του παρόντος όπως άμεσα και το πολύ εντός πέντε ημερών από της λήψεως της παρούσης ανακαλέσετε το συκοφαντικό και δυσφημιστικό προς το πρόσωπό μου δημοσίευμα σας, μέσω της δημοσιεύσεως και κυκλοφορίας νέου δημοσιεύματος, και μάλιστα στην ίδια θέση, στην οποία αναρτήσατε το προηγούμενο και στο οποίο θα αναφέρετε τα γεγονότα και τις θέσεις μου όπως πράγματι είναι, αποκαθιστώντας με τον τρόπο αυτό την αλήθεια, επί σκοπώ περιορισμού της βλάβης που μου προκάλεσατε με τους συκοφαντικούς και ψευδείς ισχυρισμούς σας και για την αποκατάσταση της αλήθειας, δημοσιεύοντας ούτω αυτούσιο το συνημμένο με την παρούσα εξώδικη πρόσκληση μου κείμενο (σελ. 13-16 παρούσης), που σας αποστέλλω και κοινοποιώντας την δημοσίευση του κειμένου αυτού άμεσα σε εμένα:

## «ΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ»:

Στις 8/6/2022, στον ηλεκτρονικό κόμβο με την επωνυμία «iefimerida.gr», που εκδίδουμε δημοσιεύσαμε άρθρο με τίτλο: *Ο διασώστης Ιάσονας και ο ρόλος του Στέλιου Κούλογλου* που υπογράφει η δημοσιογράφος και σύμβουλος έκδοσης μας κ. Σοφία Γιαννακά στην θεματική σελίδα με τίτλο ΠΟΛΙΤΙΚΗ.

Το άρθρο αυτό υπήρξε άκρως προσβλητικό, και βεβαίως συνιστά ένα βαθύτατα ψευδές δημοσίευμα, εις βάρος του δημοσιογράφου και Ευρωβουλευτή Στέλιου Κούλογλου, καθώς τον εμφανίζει να διακατέχεται από αντεθνικά κίνητρα και να στέκεται σε βάρος των συμφερόντων της χώρας μας, υποδυνάμενος σκοτεινό και εις βάρος των εθνικών στόχων μας ρόλο. Προς τον σκοπό υποστηρίξεως του ψευδούς δημοσιεύματος μας και ευοδώσεως αυτού αυθαίρετα μετατέθηκε ο χρόνος και ο τόπος πραγματοποίησης μιας εκδήλωσης στις Βρυξέλλες ένα μήνα νωρίτερα και μετατέθηκε αυθαίρετα τοπικά και χρονικά προς τον σκοπό δημιουργίας του ψευδούς αφηγήματος ένα μήνα αργότερα, ενώ παραποιήθηκε και ο τόπος πραγματοποίησης της από τις Βρυξέλλες του Βελγίου, στο Στρασβούργο της Γαλλίας και ούτω διανύθηκε επιτηδευμένα και κακοκατασκευασμένα η απόσταση των 440 χιλιομέτρων που χωρίζουν τις δυο πόλεις (όπως στο τραγούδι του Μιχάλη Βιολάρη: Τι Λωζάνη τι Κοζάνη χιόνια η μια και χιόνια η άλλη!) με την τοποθέτηση μάλιστα της εκδήλωσης δήθεν σε διπλανή αίθουσα, αυτής επί της οποίας συζητούνταν και εξεδόθη η απόφαση περί καταδίκης της Τουρκίας, δηλ. παραποιώντας πρωτοφανώς κάθε έννοια δημοσιογραφικής δεοντολογίας, αλλά και αφήγησης και παράθεσης των πραγματικών γεγονότων και πλαστοποιώντας τα πραγματικά δεδομένα μιας εκδήλωσης με όλως κατασκευασμένα και προκειμένου να γίνει πειστικότερο το αφήγημα περί «προδοσίας»:

*«Ενώ χθες το Ευρωκοινοβούλιο έβγαζε έκθεση κατά της Τουρκίας, με καταδίκη του καθεστώτος Ερντογάν και μήνυμα στήριξης σε Ελλάδα και Κύπρο, απέναντι στις τουρκικές προκλήσεις, τι συνέβαινε σε διπλανή αίθουσα; Ο ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Στέλιος Κούλογλου και ο διασώστης Ιάσονας Αποστολόπουλος κατηγορούσαν την πατρίδα μας».*

Συνεπώς από την παράθεση των παραπάνω στοιχείων προκύπτει χωρίς αμφιβολία ότι το δημοσίευμα μας αυτό μοιάζει να αδικούσε βαθύτατα και στρεφόταν κατά των

θέσεων του Στέλιου Κούλογλου, καθώς οι θέσεις του έμοιασαν να διαστρεβλώνονται και να παραποιούνται σε υπερβολικό βαθμό!

Με το άρθρο μας αυτό φάνηκε να αγνοούμε τις επανειλημμένες αναφορές της Έπατης Αρμοστείας για τους πρόσφυγες ή το γεγονός πως ο επικεφαλής της Frontex υποχρεώθηκε σε παραίτηση ακριβώς επειδή η υπηρεσία «εσωτερικών υποθέσεων» της ΕΕ, η Olaf, αποκάλυψε τη συνεργασία της υπηρεσίας του με τις ελληνικές Λιμενικές αρχές σε παράνομες επαναπροωθήσεις και βεβαίως παραβλέψαμε το πόρισμα της Human Rights Watch, που ξεκινάει ως εξής: *«Οι ελληνικές αρχές και οι άνδρες που χρησιμοποιούν, επιτίθενται, ληστεύουν και απογυμνώνουν Αφγανούς αιτούντες άσυλο και μετανάστες, συμπεριλαμβανομένων παιδιών, προτού τους επαναπροωθήσουν με συνοπτικές διαδικασίες πίσω στην Τουρκία μέσω του ποταμού Έβρου... Οι ελληνικές αρχές τους ξυλοκόπησαν σε διάφορες στιγμές: ενώ ήταν υπό κράτηση και καθώς τους έσπρωχναν στον Έβρο ποταμό. Είκοσι δύο από τους 26 ερωτηθέντες είπαν ότι κάποια στιγμή, οι ελληνικές αρχές τους ανάγκασαν να γδυθούν μέχρι τα εσώρουχά τους ή μέχρι να είναι εντελώς γυμνοί. Όλοι είπαν ότι οι ελληνικές αρχές έκλεψαν τα χρήματά τους, τα κινητά τηλέφωνα ή άλλα υπάρχοντά τους».*

Ευτυχώς η αλήθεια, πόσω μάλλον όταν στην νεφελώδη αποτύπωση της αιωρούνται πτώματα δολοφονημένων συνανθρώπων μας δεν είναι ιδεολογικό αφήγημα, ούτε ιδιοκτησία του καθενός ή του μέσου στο οποίο εργαζόμαστε, αλλά υπόκειται σε συγκεκριμένους κανόνες και περαιτέρω η δημοσιογραφική αποτύπωση της οφείλει να υπόκειται σε ενδελεχή και υπεύθυνη έρευνα, οι κανόνες διεξαγωγής της οποίας διδάσκονται από την πρώτη μέρα στις σχολές δημοσιογραφίας παγκοσμίως, γεγονός που στο συγκεκριμένο δημοσίευμα μας με λύπη διαπιστώνουμε ότι απουσίαζε.

Περαιτέρω προβήκαμε σε μια άδικη προσωπική επίθεση εις βάρος του ως επι λέξει:

*«...Ο ρόλος του Στέλιου Κούλογλου, στο όλο θέμα, είναι μυστήριο. Είναι άγνωστο τι κάνει στις Βρυξέλλες, τόσα χρόνια ευρωβουλευτής, αλλά καμιά δουλειά δεν είναι ντροπή, ακόμη και να εκθέτεις τη χώρα σου στο εξωτερικό. Λίγη υπονόμηση στον Τσίπρα, κουτσομπολιά για τον Παπαδημούλη, αυτά είναι τα μόνα γνωστά για το έργο του. Το να κατηγορήσει τους δικτάτορες που εργαλειοποιούν τους μετανάστες, τους διακινητές, και την*

Τουρκία, που εν γνώσει της ξεκινούν τα σαπιοκάραβα, δεν του περνάει από το μυαλό. Ανήκει στο είδος των ανθρώπων που δεν βρίσκουν μια λέξη για τα 3 εκατομμύρια των δυστυχισμένων προσφύγων Ουκρανών ή για τα εγκλήματα του παρανοϊκού Πούτιν, αλλά κλαίνε και οδύρονται για Πακιστανούς, Αφγανούς, Μπαγκλαντεσιανούς που εισέρχονται παράνομα στα ελληνικά σύνορα! Επάγγελμα δήθεν ανθρωπιστής, αυτό είναι ντροπή», ενώ στην πραγματικότητα Ο Στέλιος Κούλογλου είναι ένας διακεκριμένος δημοσιογράφος και σκηνοθέτης ντοκιμαντέρ. Ως διακεκριμένο μέλος και της Ευρωβουλής, στην οποία τον εξέλεξε δυο φορές ο ελληνικός λαός, έχει υπερασπιστεί επανειλημμένως τα εθνικά συμφέροντα της χώρας μας, καταδικάζοντας τις τουρκικές απειλές και την καταπάτηση των δημοκρατικών ελευθεριών στη γειτονική χώρα, εις τρόπον ώστε δεν θα μπορούσε ποτέ να αναφερθεί οποιοσδήποτε αρνητικός του πατριωτισμού του υπαινιγμός για οποιουδήποτε τύπου «υπαναχωρήσεις του» στην προάσπιση των εθνικών συμφερόντων, τα οποία με σθεναρό τρόπο υπηρετεί επί μακρόν. Επιπλέον αυτών ο κ. Κούλογλου συμμετέχει ενεργά στις προσπάθειες για την καταπολέμηση της διαφθοράς στην Ελλάδα και την ΕΕ καθώς και στην παγκόσμια προσπάθεια για περισσότερη κοινωνική δικαιοσύνη και προστασία των αδυνάμων στην πρώτη γραμμή των οποίων βρίσκονται οι πρόσφυγες.

Κατά συνέπεια το προαναφερόμενο άρθρο μας για τον κ. Στέλιο Κούλογλου δεν στηρίχτηκε στην δέουσα δημοσιογραφική δεοντολογία και δεν ανταποκρίνεται (κατά κανένα τρόπο) στις θέσεις που επί δεκαετίες ο ίδιος έχει υποστηρίξει και προβάλλει είτε ως δημοσιογράφος, είτε ως ευρωβουλευτής και συνεπώς στην πραγματικότητα, με τον τρόπο μάλιστα που διατυπώθηκε το δημοσίευμα μας θα μπορούσε να προσβάλει την τιμή και την υπόληψη του αδίκως.

Με το παρόν δημοσίευμα θέλουμε να επανορθώσουμε και να δηλώσουμε ότι δεν είχαμε στόχο να βλάψουμε την τιμή και την υπόληψη του, τιμούμε το έργο του και λυπούμαστε βαθύτατα αν το δημοσίευμα μας αυτό έδωσε λαβή και έναυσμα σε εις βάρος του συκοφαντίες, επιθέσεις και εξυπηρετήσεις πολιτικών σκοπιμοτήτων, που ακολούθησαν από διάφορους χώρους και πρόσωπα, αλλά και από μερίδα αναγνωστών του ηλεκτρονικού κόμβου μας. Τέλος λυπούμαστε που το δημοσίευμα μας αυτό φάνηκε να στηρίζει μια εις βάρος του εκστρατεία συκοφάντησης από πολιτικό χώρο, ότι δήθεν ο κ. Κούλογλου στρέφεται κατά των εθνικών συμφερόντων αναδεικνύοντας την αλήθεια

για την επαναπροώθηση προσφύγων στην οποία δυστυχώς με βάση την έκθεση-Πόρισμα της OLAF διαπιστωμένα φέρεται να έχει επισυμβεί και έρχεται ως συνέχεια παλαιότερων δυσφημίσεων εις βάρος του ότι δήθεν αδιαφορεί για τους λοιπούς πρόσφυγες και δήθεν υποστήριξε την εισβολή στην Ουκρανία, γεγονότα βέβαια που επ' ουδενί συμβαίνουν.»

### **ΤΕΛΟΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ**

**ΣΑΣ ΚΑΛΩ** ομοίως δια του παρόντος να μην επαναλάβετε ξανά τέτοια προσβολή στο πρόσωπο μου σε μελλοντικό ή επόμενο δημοσίευμα σας.

**ΑΛΛΩΣ ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΩ** ότι θα επιδιώξω δικαστικώς την ικανοποίηση της βλάβης της προσωπικότητας και των νομίμων συμφερόντων μου που επλήγησαν μέσω του δημοσιεύματός σας.

*Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς :* 1. Τον Χρήστο Ράπτη, τόσο ως διευθυντή έκδοσης, όσο και ως νόμιμο εκπρόσωπο του ηλεκτρονικού ιστότοπου με την επωνυμία [iefimerida.gr](http://iefimerida.gr), με έδρα την Αθήνα, οδός Βεντήρη Κωνσταντίνου 5, 115 28,

2. Την Σοφία Γιαννακά, δημοσιογράφο και σύμβουλο έκδοσης του ηλεκτρονικού ιστότοπου [iefimerida.gr](http://iefimerida.gr), κατοίκου ομοίως ως άνω

3. Τον Βασίλη Πούλο, διευθυντή σύνταξης του ηλεκτρονικού ιστότοπου με την επωνυμία [iefimerida.gr](http://iefimerida.gr), κατοίκου ομοίως ως άνω, προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα, 25/8/2022

Ο εξωδίκως καλών

Στέλιος Κούλογλου

